Kputepum oueHKu 3agaHuii ana yyauwmxca 7-8 knaccos 2014-15 yyebHbiv roa

3apaHue Nel

1.1. 2 6anna 3a NpaBUIbHOE Ha3BaHME My3es

1.2. 4 6anna ( no 2 6anna 3a NpPaBUIbHO Ha3BaHHblE MMA APXUTEKTOPA M AaTy NOCTPOIKN)
1.3. 24 6anna ( no 2 6anna 3a UMa aBTopa, Ha3BaHME NPOUN3BEAEHUA U BPEMSA CO3AaHUA)
2+4+24=30 6annoB

3apaHue Ne2

2.1. 2 6anna 3a NpaBWIbHO Ha3BaHHOE MMA KOMMNO3MUTOPA

2.2. 2 6banna 3a npaBW/IbHOE Ha3BaHWe baneTa

2.3. 4 6anna (no 2 6anna 3a KaxKaoe nNpaBuUabHOE Ha3BaHMe banera)

2.4. 4 6anna (no 2 6anna 3a Kaxkaoe NpaBu/IbHO Ha3BaHHOE Npou3BeaeHue)
2+2+4+4=12 6annos

3apgaHue Ne3

3.1. o 8 6annos (No 2 6anna 3a KaxkAabl NPaBUIbHO HAa3BaHHbIM NAMATHUK)

3.2. o 4 6annos (go 2 6ann0B 3a KaXK4bl Ha3BaHHbIMA U NPABUAbHO UCKAKOYEHHbIM NAaMATHUK)
Mo»KHO A06aBuUTb eLwé 2 6anna 3a o4eHb NONHOE M apryMmeHTUPOBaHHOE 0O6bACHEHME
8+4+2=14 6annos

3apaHune Ne4

4.1. 3 6anna (no 1 6anny 3a aBTOpa, Ha3BaHME U Bpema Co34aHuA)

4.2. 3a NpaBW/IbHO Ha3BaHHble ONPEeAENeHUs U C/IOBOCOYETAHMA C onpeaeneHmamm - no 1 6anny
3a Kaxkgoe= 10 6annos

OnpaBAaHO paclumMpAeT OTBET B pPaMKax MOCTaB/eHHOro Bomnpoca, Hanpumep, 6onee 10
onpepeneHuii- 2 6anna

FpamoTHO M3naraet otBeT- 2 6anna (3a Kaxayt owunbKy cHumaetcAa 1 6ann, npu owmnbKe B
HanuMcaHMM UMEHW, Ha3BaHMA UAU UCKYCCTBOBEAYECKOro TepMUHa- 2 6anna)

3+10+2+2= 17 6annoB

3apaHue Ne5
5.1-7. MakcumanbHo 21 6ann (4o 3 6an10B 3a KaXKAbl NPaBUAbHO U NMOMHO PACKPbITbIN NMYHKT)

YYaCTHMK MCNONb3yeT WMCKYCCTBOBEAYECKME TEPMUHbI MPU aHA/ZIN3e BbIPA3UTE/IbHOTO f3blKa
XYy/ZL0XKeCTBEHHOro npoun3seaeHua- 4 6anna
YYyacTHMK ucnonb3yeT 0OpasHyl W BbIPa3UTE/IbHYKO JIEKCUKY ANA Nepefaydn CcMmbicna U
HacTpoeHus paboTbl. MakcumanbHo 4 6anna.
B oTBETE COAEPKMUTCA NNYHAA IMOLIMOHANbHAA OUeHKa. 2 6anna.
MpuBneKaeT fONOAHUTENbHbIA MaTepuan. Mo 2 6anna 3a Kaxkgoe paclimpeHune, Ho He bonee 4
6annos.
BbIxoAWUT 33 pamKM BOMNPOCa, AaBas OOMONHUTENbHbIE CBEAEHUA O XYAOMKHWUKE W UCTOpUMU
co3aaHuA paboTtbl. MakcumanbHo 4 6anna.
TeKcT 0b61agaeT e ANHCTBOM M JIOTMKOWM NOCTPOEHUSA. 2 banna.
pamoTHOCTb. 2 6anna. (3a Kaxkayt owmnbKy cHumaetca 1 6ann).

21+4+4+2+4+4+2+2=43 6anna

Utoro: 30+12+14+17+43=116 6annos






